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Sky Walking

Kenan deseneaza un plan al cladirilor si pasarelelor de-a lungul bulevardului principal
din Baku. Exista n cladiri numerotate de la 0 la n — 1 si m pasarele numerotate de la 0
la m — 1. Planul este desenat pe o suprafata bidimensionala, unde cladirile si
pasarelele sunt segmente verticale respectiv orizontale.

Partea de jos a cladirii ¢ (0 <i<n—1) se afla la punctul (z[é],0), iar cladirea are
inaltimea h[é]. Prin urmare, este un segment care conecteaza punctele (x[i],0) si

([i], h[d]).

Pasarela j (0 < 7 < m — 1) are puncte terminale la cladirile numerotate cu I[j] si r[j],
aflatd la o coordonata y pozitivd cu valoarea y[j|. Prin urmare, este un segment care

uneste punctele (z[l[]],y[4]) si (z[r[j]], yls])-

O pasarela si o cladire se intersecteaza daca au un punct comun. Prin urmare, o
pasarela intersecteaza doua cladiri in punctele ei terminale, si deasemenea poate
intersecta alte cladiri intre acestea.

Kenan ar dori sa gaseasca lungimea celui mai scurt drum de la baza cladirii s la baza
cladirii g, presupunand ca se poate merge doar prin cladiri si pasarele, sau sa se
determine daca o astfel de cale nu exista. Retineti ca nu este permis sa mergeti pe jos,
adica de-a lungul liniei orizontale cu coordonata y egala cu 0.

In orice intersectie se poate merge de pe pasareld in cladire sau invers. Daca punctele
terminale pentru doua pasarele sunt identice, atunci se poate merge de pe o pasarela
pe alta.

Sarcina voastra este sa il ajutati pe Kenan sa raspunda la intrebarea lui.

Detalii de implementare

Trebuie sa implementati urmatoarea functie. Aceasta va fi apelata de catre grader cate
o data pentru fiecare test.

int64 min distance(int[] x, int[] h, int[] 1, int[] r, int[] vy,
int s, int g)

e z si h: vectori cu numere intregi de lungime n
e [, r siy: vectori cu numere intregi de lungime m
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¢ ssig: doua numere intregi
e Aceasta functie trebuie sa returneze lungimea celui mai scurt drum dintre baza
cladirii s si baza cladirii g, dacd o astfel de cale existd. In caz contrar, trebuie sa

se returneze —1.

Exemple

Exemplul 1

Considerati urmatorul apel:

min_ distance([0,
[8,
[0,
[1,
[1

Raspunsul corect este 27.

5, 7, 10, 12, 14],
9, 7, 6, 6, 91,
0, 2, 2, 3, 4],
6, 3, 6, 4, 6],
8, 1, 7, 2, 5],

Imaginea de mai jos corespunde Exemplului I:

9

Exemplul 2

min distance([0O,
[6,
[3,
[4,
[1

Raspunsul corect este 21.

0 1 2 3 4

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 1 13 14
4, 5, 6, 91,

6, 6, 6, 6],

1, 0],

3, 2],

3, 61,

4)
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Restrictii

e 1 <n,m < 100000
0<z[0]<z[l]<...<z[n—-1] <10°

1 < hfi] <10° (pentru 0 <i<n-—1)
0<lIfi]<ri]<n—1(pentrud <i<m-—1)

1 < yli] < min(h[l[i]], h[r[i]]) (pentru0 <i <m —1)
0<s,9<n—-1

* 579
e Doua pasarele nu au puncte comune, eventuale exceptii pot fi punctele lor
terminale.
Subtask-uri
1. (10 puncte) n,m < 50
2. (14 puncte) Fiecare pasarela intersecteaza cel mult 10 cladiri.
3. (15 puncte) s =0, g = n — 1, si toate cladirile au aceeasi inaltime
4. (18 puncte) s=0,g=n—1
5. (43 de puncte) Fara restrictii suplimentare.

Exemplu de grader

Grader-ul citeste intrarea in urmatorul format:

e linial: n m

e linla2+¢(0<i<n-—1) z[i hli

o linian+245(0<j<m-—1): ] r[j] ylj]
e linlan+m+2: s g

Grader-ul va tipari o singura linie continand valoarea returnata de min distance.
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